Convite – Conciliação & Mediação.


“Através do diálogo e uma boa comunicação, estaremos sempre buscando o melhor caminho para um melhor entendimento entre os homens; pois, vivemos constantemente em mudanças e transformações, onde o tempo não se limita aos ditames da sociedade” - Roberto Barbosa dos Santos


Atualmente existe um cenário de discórdia e um hiato entre o objetivo e o subjetivo – entre os homens. Estamos oportunizando a possibilidade de transformar e dissolver a desavença criada até então. 
Assim, vimos de suma importância fazer este Convite para uma Seção de Conciliação / Mediação onde, em conjunto, iremos gerar ideias, caminhos e soluções através de avaliação, discussão e aprovação mutualmente do que for necessário para findar o questionável. 
Portanto, ratificamos o nosso interesse em recebê-los no dia (.../.../...), às (...)h no endereço à Avenida Borges de Medeiros, 328 – sala 173 / 17º andar; objetivando construir um diálogo adequado e, assim, proporcionar alternativas para solucionar o conflito na sua integralidade. 

Cordialmente,

Porto Alegre, (.../.../...)
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